TRAZOIDE. Dibujo técnico por Antonio Castilla

Como es el acotamiento de elementos roscados normalizados.
SOLUCION

El diametro de la rosca es el 20 que te dan, mientras que el paso es 10y el tipo de rosca es métrica, M,
colocandose todo ello en la medida del diametro, como ves en la figura.
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La longitud de la rosca, en mi caso 17, se debe de colocar obligatoriamente pues esta no tiene nada que ver con el
diametro ni el tipo de rosca, sino que su longitud viene impuesta por las necesidades mecanicas.
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